
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 16.02.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 

Младен Семов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 12062 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:15 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Д. Т. С. - редовно призован, явява се лично, не се представлява   

КАСАТОРЪТ /лично/- Потвърждавам, жалбата ми е подписана електронно. 

  

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК СЕКТОР СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ на ВЪТРЕШНИТЕ 

РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ  - редовно призован, не се явява, не се 

представлява.    

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор В..  

   

 КАСАТОРЪТ - Да се даде ход на делото. 

 ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

  

КАСАТОРЪТ – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Няма да соча доказателства.  



 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

  

КАСАТОРЪТ – Моля да постановите Решение, с което да приемете жалбата за 

допустима и основателна, по подробно изложени в нея съображения,  а именно, че 

разпитаният като свидетел на първата инстанция, не е имало как да установи дали към 

момента на спирането ми за проверка съм била с поставен предпазен колан, по 

следните две причини. Първо, както и той сам заявява пред съда, той се е намирал в 

служебния автомобил, където е писал актове на други водачи. Второ, предвид часа на 

денонощието, видимостта е била значително намалена. По тези две причини, той не е 

можел да види дали съм с поставен предпазен колан. Нямам претенции за разноски.   

 

ПРОКУРОРЪТ – Моля да потвърдите Решението на СРС, като правилно и 

законосъобразно.   

  

 СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, 

ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:17 часа. 

 

       

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


